

2016年11月18日

大喜乐时分

作者：Asher Intrater

耶稣对末世的基础教导可在新约的前三部福音书中查考到（马太 24，



马可 13，路加 21）。祂把众以色列先知的教导作了摘要和解析。众使徒以耶稣所教导的为基础来撰写。

在马太福音 24 章中，耶稣曾两次（第 31, 40 节）题到一种超自然事件，信徒将被天使提升到空中（大喜乐期）。此外，经文也题到可怕的苦难（大灾难期），届时会发生：

1. 恶者将出现
2. 信徒将被净化
3. 奇妙的复兴将发生

有些教导认为信徒将在大灾难期前或大灾难之中被天使所提。然而，没有一节经文指出大喜乐期会事先来或在当中来临，所有经文都清楚地描述这个事件会在大喜乐期「之后」发生。

1. 耶稣教导我们「惟有忍耐到底」。（马太 24:13）
2. 有些人必须「逃到山里」。（16 节）如果你不在场，就没必要逃！
3. 神会「只是为选民、那日子必减少了」（22 节）。神会缩短圣徒末日的的时间；却不会在末日之前将他们撤去。
4. 耶稣警告信徒，在这段时间，不要被欺骗或惧怕（第 4,5,25 节）。如果时候未临到，我们惧怕是没道理的。
5. 天使来临的时间将明显地发生在那些「灾难日后」。（马太 24:29，马可福音 13:24）只有在那时候（30 节），耶稣再来和大喜乐才会发生。
6. 耶稣把这事件与诺亚的洪水相题并论，挪亚进入方舟当天才发生此事件，而不是事先发生。
7. 同样的，耶稣也把这事件与所多玛的毁灭相题并论，毁灭的发生不早也不晚，是在罗得出城后才发生（路加 17:29）。

让我们在末世时分做好预备好并得胜吧！

末世一般共识

作者：Daniel Juster

末世论是教导末日和来日。

在基督教界，末世论的教导形成了一股共识。今天，我们几乎可称这些论点为「老生常谈」，但不是所有人知道。以下所列是一般的共识：

末日始于耶稣的来到，并持续到祂的死亡，复活和圣灵在五旬节



（Shavuot）降临。神的国度已来临，但会在耶稣再来时才全然彰显。

灾难和介入

末日的最终指的是就在耶稣再来前不久所发生的事件。这将包括对上帝子民的严厉试炼，因为他们受到黑暗势力挟持。在犹太人的思想中，这个时刻被称为弥赛亚的妊娠痛（犹太公会 98）。古典犹太末世论在这个议题上多与教会同论，认为末日的最后几日将面临一个大审判。我称这种观点为「灾变与介入事件」。

然而，到最后，上帝的子民将得释放，我们将进入到未来的时代。这种广泛的共识甚至反映在罗马天主教义中：

在基督再来前，教会必要通过最后审判，这将震撼许多信徒的信仰。用背弃真理的代价并以某种宗教形式蒙骗，提供人们解决方案来解决问题，伴随地上朝圣的迫害，将此种「不义的奥秘」面纱终将会被揭开。最高超的宗教欺骗是敌基督，是一个假的救世主，此人替换神借机荣耀自己，自称弥赛亚道成肉身。 675

教会唯有通过最后的逾越节而进入荣耀的国度，教会在耶稣的死和复活中跟随祂。届时，国度将被实现，而不是由教会透过逐步的统

制权而夺得一个历史性的胜利，唯有透过神，在末战中战胜所有恶者，方能将国度带下... 677

以色列地位何在？

我们的教学非常符合这种共识，但我们认为它缺少以色列和犹太人在末世的相关角色这一论点。关于以色列，希伯来经文中不断提及末日争战与以色列犹太人有关的经节（约珥书 3，以赛亚书 25-27，以西结书 38,39 等等）。让我们参考一节经文。

撒迦利亚书 12，14 - 在这里，我们读到列国的入侵和耶路撒冷的战役。这导向战后一股认罪悔改的大潮流，以色列仰望着他们所刺伤的耶稣（12:10），传统上被视为「以色列人回转归向耶稣」。在这场大战结束后，列国列民都归向神，每年都会会在耶路撒冷过住棚节（Sukkot）并敬拜神。

感谢的是，现在我们看到以色列和犹太人在教会末世神学上颇有共识 - 正如希伯来先知论及末世事件时，以色列和犹太人是主轴的焦点。

全球聚集耶路撒冷的采访

在这个视频，我们《复兴以色列团队》的 Tal Haroni 分享了她上周在耶路撒冷全球聚会期间，身为敬拜团队成员的难忘经历。欲观赏英文版，[请按这里！](#)



圣灵浇灌视频教学



在这讯息中，Asher 分享了圣灵的恩膏。这同样的恩膏降曾降在众先知而写下了经文，如今也临到我们，而使得我们能解读与理解经文。英文观赏，[请按这里！](#)

推广 Yeshua Chai 电视频道

为了传耶稣福音给本地以色列人，一年前我们开始了 [Yeshua Chai，每周每天 24 小时的电视频道](#)，广播内容由以色列的各个弥赛亚事工制作提供。



我们将继续推广此电视频道并需要你的帮忙！在我们的 [Facebook 页面](#) "喜欢"我们，并邀请你的朋友们一起做！我们的目标是这个月要达到 2,000 "喜欢"！谢谢你的伙伴关系和祈祷！

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息